



УКРАЇНА  
ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

01.12.2014

№ 629

Про присвоєння звання зразкового  
у Шевченківському районі м. Києва  
суб'єктам господарювання сфери  
побутового обслуговування

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та на виконання розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23 червня 2011 року № 1043 «Про міський конкурс - огляд суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у м. Києві», Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації від 23 вересня 2011 року № 620 «Про районний конкурс – огляд суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у Шевченківському районі м. Києва», на підставі протоколу від 25 листопада 2014 року № 1 засідання районної конкурсної комісії з організації та проведення щорічного районного конкурсу – огляду суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у Шевченківському районі м. Києва:

1. Присвоїти суб'єктам господарювання сфери побутового обслуговування ТОВ «Будинок побуту «Столичний» на вул. С.Петлюри, 28; ПАТ «АТ «Світанок» на вул. Д.Толстого, 6; ТОВ «МТІ», технічний центр побутової техніки на вул. Білоруській, 26; ТОВ «Крокус П», перукарня «Лонда» на провул. Політехнічному, 1/33 звання зразкових у Шевченківському районі м. Києва у 2014 році.

2. Вручити суб'єктам господарювання сфери побутового обслуговування населення Свідоцтва про присвоєння звання зразкового у Шевченківському районі м. Києва.

3. Подати міській конкурсній комісії пропозиції щодо суб'єктів господарювання - учасників для проведення другого етапу міського конкурсу – огляду, відповідно до порядку, визначеного розділом III Положення про

міський конкурс – огляд суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у м. Києві .

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Миколаєнка Ю.І.

Голова



О.Гаряга